
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

10:54 Британія перехопила танкер
"тіньового флоту" РФ у протоці Ла-
Манш

10:13 Командування Чорноморського флоту
РФ готується до евакуації із Криму, -
"Атеш"

09:45 На саміті G7 обговорять потенційні
мирні переговори України та РФ, -
Суспільне

09:00

 
Микола Степанович та інші звірі: як
живе парк щасливих тварин

08:42 Росіяни атакували Миколаїв,
Запоріжжя та Сумщину – є загиблі та
поранені 

Командування Чорноморського флоту РФ готується
до евакуації із Криму, - "Атеш"
КРІСТІНА МАРТИНКО 14 червня 10:13

Керівництво Чорноморського флоту Росії розглядає можливість остаточного перенесення командних
структур, що залишилися, з тимчасово окупованого Севастополя в Новоросійськ, розташований у
Краснодарському краї Росії. Про це йдеться у заяві руху "Атеш".

Як зазначили в організації, основними причинами такого рішення називають погіршення логістичних
можливостей на острові. Також ворог побоюється зростаючої загрози ударів з боку українських
захисників. Агенти стверджують, що в штабах Чорноморського флоту РФ вже ведеться активне
опрацювання варіантів переміщення органів управління, що збереглися, в Новоросійськ.

– Колишні місця дислокації на півострові, включаючи штаб авіації на вулиці Гоголя, послідовно
втрачають свою функціональність – і командування шукає рішення, – зазначено у заяві.

Представники "Атеш" стверджують, відомості було отримано від джерел серед російських
військовослужбовців. За їхніми словами, деякі офіцери вже почали готуватися до переїзду, не чекаючи
на офіційні вказівки. Вони перевозять сім'ї, розпродують майно, яке неможливо транспортувати, та
облаштовуються на новому місці служби у Новоросійську.

Співрозмовники руху також повідомляють про напружені настрої серед керівного складу флоту. Ті, хто
усвідомлює реальний стан справ, вважають за краще заздалегідь вживати заходів і не відкладати
переїзду. Подібні дії у русі називають прямим наслідком постійного тиску, який надають ЗСУ.

Новини по темі: Новини Криму Новини Росії
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13 червня Сили оборони вразили нові мости росіян, які ведуть до Криму.

11 червня Мадяр заявив, що ЗСУ скоро відріжуть тимчасово окупований Крим від Росії.

Статті по темі

11 червня ПОЛІТИКА

Що готує 21-й пакет санкцій ЄС
проти Росії: у списку патріарх
Кирило, «СВОшники» і риба

11 червня ПОЛІТИКА

Експерт з безпеки руху Микола
Ільчук - про те, якими мають
бути штрафи, щоб запобігти
смертельним ДТП

10 червня ПОЛІТИКА

На межі абсурду: поляки хочуть
позбавити Зеленського ордена
Білого Орла, а Муссоліні його
залишили

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами
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